
 

 
 

Πέµπτη, 14 Ιουλίου 2005 
 

Εφ’ όλης της ύλης η συνέντευξη του κ. Χρ. Φώλια 
 στην έδρα του Ιnterreg στη Θεσσαλονίκη 

 
Η πορεία απορρόφησης των κοινοτικών κονδυλιών του Γ’ ΚΠΣ και οι 

δράσεις του υπουργείου Οικονοµίας και Οικονοµικών απασχόλησαν στη 
συνέντευξη Τύπου που παρεχώρησε σήµερα ο υφυπουργός Οικονοµίας και 
Οικονοµικών κ. Χρήστος Φώλιας στην έδρα του Ιnterreg στη Θεσσαλονίκη.  

Αναφερόµενος στο τρίπτυχο Ανταγωνιστικότητα – Ανάπτυξη – 
Απασχόληση, ο κ. Φώλιας παρουσίασε πίνακες µε όλα τα σχετικά στοιχεία 
από τους οποίους προκύπτει ότι κατά τη διάρκεια του α’ εξάµηνου του 2005 
υπήρξε αύξηση του ρυθµού απορρόφησης κατά 4% περίπου. Επίσης 
σηµείωσε ότι στο ίδιο διάστηµα «πετύχαµε την έγκριση όλων των έργων του 
Ταµείου Συνοχής για το 2004 συνολικού ύψους 535,7 εκ. ευρώ».  

«Σταθερή γραµµή της πολιτικής µας είναι να µην χαθεί ξανά ούτε ένα 
Ευρώ…» τόνισε χαρακτηριστικά ο υφυπουργός Οικονοµίας και Οικονοµικών, 
ενώ αναφερόµενος στο ∆’ ΚΠΣ, ξεκαθάρισε ότι τα φαινόµενα παθογένειας του 
παρελθόντος δεν πρόκειται να επαναληφθούν.  

Σε ότι αφορά στις διαπραγµατεύσεις για την κατανοµή των κονδυλιών 
του ∆’ ΚΠΣ που συνεχίζονται ο κ. Φώλιας επεσήµανε ότι «…στόχος της 
Ελληνικής Κυβέρνησης είναι να εξασφαλισθούν όσο το δυνατόν περισσότερα 
κονδύλια για την Ελλάδα όσο, ασφαλώς, το επιτρέπουν οι περιστάσεις µετά 
και τη διεύρυνση της Ε.Ε.». 

Ειδική αναφορά υπήρξε στον αναπτυξιακό νόµο και τα πρώτα 
ενθαρρυντικά αποτελέσµατα της εφαρµογής του. Σύµφωνα µε τα στοιχεία που 
παρουσίασε ο υφυπουργός Οικονοµίας και Οικονοµικών, µέχρι σήµερα έχουν 
υποβληθεί 250 αιτήσεις χρηµατοδότησης επενδυτικών σχεδίων συνολικού 
ύψους 560 έκατ. ευρώ ενώ ήδη έχουν εγκριθεί 52 εξ αυτών ύψους 115 εκατ. 
ευρώ και έχουν δηµιουργηθεί 800 νέες θέσεις εργασίας.  

Ιδιαίτερη µνεία έκανε ο Υφυπουργός κ. Χρήστος Φώλιας στη 
συµβολική και όχι µόνο σηµασία που έχει η πραγµατοποίηση της συνέντευξης 
στη Θεσσαλονίκη. «Η µετεγκατάσταση του INTERREG δεν είναι ένα 
αποσπασµατικό µέτρο. Προτεραιότητα της νέας διακυβέρνησης όπως 
εκφράσθηκε από τον ίδιο τον πρωθυπουργό κ. Κώστα Καραµανλή είναι η 
διαµόρφωση και υλοποίηση ενός στρατηγικού σχεδίου ανάπτυξης του 
Βορειοελλαδικού χώρου µε επίκεντρο τη Θεσσαλονίκη».   

 
 

Για περισσότερες πληροφορίες 
παρακαλώ επικοινωνήστε µε 

κ. ∆ηµήτριο Καψιώτη 
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